



Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 22 июня 2024 года, № 50 (10 678),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 17 руб. 85 коп.

6+

К 80-ЛЕТИЮ ОБЛАСТИ

Гордимся вами, земляки!

Звание «Почётный гражданин Заводоуковского городского округа» Екатерине Ивановне Панасенко было присвоено постановлением главы Заводоуковского района № 558 от 15 июня 2005 года.



Екатерина Ивановна родилась 13 ноября 1946 года в хуторе Томском Татарского района Новосибирской области. После окончания Новосибирского государственного медицинского института в 1971 году была направлена в Заводоуковскую центральную районную больницу, где работала врачом-терапевтом. В 1975 году Екатерину Панасенко назначили заместителем главного врача по лечебной части. А с 1984 по 2009 год она возглавляла центральную районную больницу.

В 1989 году Екатерина Ивановна была награждена знаком «Отличник здравоохранения». В 1997 году ей присвоили звание «Заслуженный врач РФ». В 2003 году на конкурсе женщин-руководителей Е. Панасенко наградили дипломом I степени и золотой медалью «Женщина – руководитель года».

Екатерина Ивановна активно участвовала в общественной жизни территории. Она неоднократно избиралась в районный Совет народных депутатов, была депутатом областной думы первого созыва и заместителем председателя думы Заводоуковского городского округа. Сегодня Екатерина Ивановна на заслуженном отдыхе.

Подготовила Ольга МЯСНИКОВА

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

С новой техникой работать эффективнее

Заводоуковские сельхозпредприятия продолжают обновлять технику. За прошедшие два с половиной месяца больше всего приобретений у ООО «Возрождение».

Как рассказал заместитель председателя комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа Александр Новгородцев, новозаимские аграрии закупили автотопливозаправщик, фронтальный погрузчик, автомобиль ГАЗ-САЗ, две гидрофицированные бороны, прямой и поворотный отвалы, крематор, навес-

ной плуг, метатель зерна, автотрактор к опрыскивателю, машину для внесения органических удобрений и другую технику. Общая сумма приобретений – более 35 миллионов рублей.

А в АО «Лесное» теперь есть новый трактор китайского производства за девять миллионов рублей.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Абитуриенты, на старт!

В минувший понедельник в Заводоуковском отделении агротехнологического колледжа началась приёмная кампания.

В этом году студентами учебного заведения станут 205 ребят. Как рассказала заведующий образовательным учреждением Наталья Берсенёва, местное отделение колледжа планирует принять по 25 поваров-кондитеров, мастеров инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства, мастеров сельскохозяйственного производства и специалистов по техобслуживанию и ремонту автотранспортных средств. Кроме того, ссуз набира-

ет две группы техников по защите информации (одну – на базе 11-ти классов) по 25 человек каждая.

Для обучающихся по программам социально-профессиональной адаптации предусмотрено 55 мест, в том числе 30 – для будущих рабочих по комплексному обслуживанию и ремонту зданий и зелёного строительства, и 25 – для слесарей по ремонту автомобилей и продавцов продовольственных товаров.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газету «Заводоуковские вести» на второе полугодие 2024 года. Стоимость подписки на шесть месяцев осталась прежней – 928 рублей 8 копеек. Подписаться можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434, в отделениях почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
23/06	+18	+28	743	☁
24/06	+18	+24	741	☁
25/06	+15	+19	742	☁

22 ИЮНЯ – ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

«Помните! Через века, через года, – помните!»



• Огонь свечи горит в память о тех, кто защищал Родину в годы Великой Отечественной войны, кто сложил голову за мир земной.

Ежегодно в честь Дня памяти и скорби заводоуковцы присоединяются к всероссийским патриотическим акциям «Свеча памяти» и «Огненные картины войны».

Отдать дань памяти погибшим в годы Великой Отечественной войны к мемориалу в центре города приходят представители администрации муниципалитета, районного совета ветеранов, молодёжной думы, волонтеры Победы, школьники, юнармейцы, курсанты групп добровольной подготовки к военной службе и все неравнодушные жители Заводоуковска. Во время акций, которые проходят совместно с филиалом государственного фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области в Заводоуковском городском округе, жители муниципалитета зажигают 1 418 свечей в память о каждом дне Великой Отечественной войны.

Кроме этого, участники акции выкладывают свечами контур планёра А-7 – основной продукции авиазавода № 499, эвакуированного в годы военного лихолетья в посёлок Заводоуковский.

Дорогие ветераны и труженики тыла! Уважаемые земляки!

В День памяти и скорби мы вспоминаем трагическое событие в истории нашей Родины, эхо которого доносится и сейчас. В скорбную дату начала самой кровопролитной и масштабной войны мы отдаём дань уважения всем, кто ценой своей жизни исполнил священный долг и защитил нашу страну. В июне 1941 года на борьбу за свободу и независимость поднялся весь народ. Тысячи тюменцев героически сражались на передовой, а труженики тыла несли здесь, на Тюменской земле, свою ударную трудовую вахту, выполняя заказы для фронта, выхаживая раненых в госпиталях. Именно в честь их подвига Тюмень удостоена почётного звания «Город трудовой доблести».

Мы встречаем эту памятную дату с особым чувством

и настроением. Участники специальной военной операции вновь ведут борьбу с нацизмом, повторяя фронтовой лозунг старших поколений: «Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» Вместе мы уверенно стоим на страже добра, защищаем историческую справедливость и традиционные ценности, оберегаем память о воинах, сокрушивших фашизм.

И пусть в этот день зажжённые в тишине свечи памяти напоминают нам о вечности подвига героев Великой Отечественной. Будем достойны славы поколения победителей. Вечная память всем павшим защитникам Отечества!

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

И пусть в этот день зажжённые в тишине свечи памяти напоминают нам о вечности подвига героев Великой Отечественной. Будем достойны славы поколения победителей. Вечная память всем павшим защитникам Отечества!

Александр МООР,
губернатор области

Уважаемые заводоуковцы!

Сегодня горькая дата в судьбе страны и народа. Великая Отечественная война унесла миллионы жизней наших соотечественников, оставила страшный след практически в каждой семье. Одна общая большая беда сплотила людей, пробудила осознание того, что мы – единый великий народ, который ради победы готов сражаться, не щадя собственной жизни. Патриотизм и мужество наших воинов, тружеников тыла предопределили исход всей Второй мировой войны. Советские солдаты вместе с союзниками принесли миру избавление от фашистской чумы.

С тех пор прошло немало лет, но время не в силах исцелить такие раны и заставить нас забыть о том,

сколько боли и испытаний выпало на долю нашей Родины. Мы в неоплатном долгу перед теми, кто защищал Отчизну в боях, совершал боевые подвиги в тылу, кого замучили в концлагерях, кто так и не встретил дня Великой Победы. Память о тех, кто ценой своей жизни отстоял родную землю, всегда будет жить в наших сердцах.

Дорогие земляки! В День памяти и скорби желаю вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и созидательного труда. Задача нашего поколения – сделать всё, чтобы наши дети не увидели ужасов войны.

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа

РОВЕСНИКИ ОБЛАСТИ

АНОНС



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ
1944-2024

Валентина Демко: С людьми мне в жизни везёт

Заслуженный работник культуры Валентина Демко уже шесть десятилетий считает себя сибирячкой. А родилась она в Белгородской области в далёком 1944 году.



• Горожанка Валентина Демко на заслуженном отдыхе ухаживает за огородом, общается с детьми и внуками, радуется первому правнуку. Находит она время и для главного увлечения – книг.

– Наш край к тому времени Красная армия уже освободила, – говорит Валентина Ивановна. – Но мама и бабушка рассказывали, как жили в оккупации. Почти в каждом доме нашей деревни стояли немецкие солдаты. Кто бы мог подумать, что спустя 80 лет беда вновь придёт в дома белгородцев!

Послевоенное детство Валентины Демко выдалось нерадостным. У неё было два младших брата, и на семейном совете приняли решение, что после окончания седьмого класса дочь будет помогать маме растить ребят.

– А я очень хотела учиться, да и нянчиться с братьями мне уже порядком надоело, – признаётся Валентина Ивановна. – Кто-то из родственников сказал, что в далёком Ялуторовске живёт наша тётя Катя. И в 18 лет я рванула в Тюменскую область, даже не представляя толком, какая она, эта Сибирь.

В Ялуторовске Валентина устроилась работать каменщицей и пошла учиться в вечернюю школу. Чтобы не стеснять родственников, переехала на квартиру. И неожиданно обрела там близких друзей.

– Хозяйка квартиры Анна Семёновна была учительницей и очень поддерживала меня в тяге

к знаниям, – говорит Валентина Ивановна. – А её мама была мне как бабушка: всегда дождалась со смены, следила, чтобы я поужинала. Окончив школу, я поступила в Тобольское культпросветучилище. А на каникулы ездила в Ялуторовск к двум этим добрым женщинам, ставшим мне близкими и родными.

Учиться Валентине Демко было нелегко. Знаний, полученных в вечерней школе, порой не хватало. Но и здесь нашу героиню поддерживали хорошие люди. Классный руководитель Ольга Николаевна Балабас пригласила девушку пожить у себя на квартире. А с учителем зарубежной литературы Раисой Алексеевной Бабкиной они потом дружили всю жизнь.

В 1967 году студентку отправили на практику в библиотеку в Уват, где Валентина Демко и осталась работать.

– В Увате я прожила почти 10 лет, – продолжает рассказ Валентина Ивановна. – Трудилась и параллельно училась в Тюменском институте культуры. В библиотеке познакомилась с будущим мужем. У нас оказалось много общего: оба студенты-заочники, ровесники и даже тёзки. Как-то Валентин попросил помочь их колхозу подготовить лозунги к оче-

редному празднику, а я умела писать на кумаче. С этих белых букв на алой ткани и началась наша семейная история.

В 1975 году агронома Валентина Фёдоровича Демко перевели на работу в Новую Заимку. На заводуковской земле Валентина Ивановна трудилась сначала сельским библиотекарем, затем инспектором районного отдела культуры и радиоорганизатором в редакции газеты «Советское Зауралье». В 1981-м её назначили директором Заводоуковской центральной библиотечной системы.

– И тут мне опять повезло, – улыбается Валентина Ивановна. – В библиотеке сложился замечательный коллектив, настоящая команда. Елена Мокроусова, Маргарита Башмакова, да что там – все девочки буквально горели на работе! А ещё нам очень помогли Анатолий Рябов, директор Дома культуры машзавода, и Сергей Сысовский, руководитель музыкальной школы. Все мероприятия мы всегда проводили вместе. А если председатель отдела культуры Любовь Петрова вызвала нас «на ковер», стояли друг за друга горой. Впрочем, и сама Любовь Васильевна интересы отрасли защищала, как лвица!

Усилия заводуковцев оценили по достоинству: В. Демко, Л. Петрова, А. Рябов и С. Сысовский в середине 1990-х получили звания заслуженных работников культуры. По словам Валентины Ивановны, эта награда вызвала у неё противоречивые чувства: с одной стороны такая оценка заслуг была приятна, но с другой – нашей героине казалось, что она ничего особого и не сделала, а просто работала на совесть.

После 32 лет служения библиотечному делу Валентина Демко ушла на заслуженный отдых.

– Очень переживала тогда, думала, как девчата справятся без меня, – признаётся Валентина Ивановна. – Первое время часто в библиотеке бывала, всё старалась помочь, подсказать. Но волновалась зря. Сменившая меня у руля Наташа Кокоткина, молодые сотрудницы смогли сохранить и приумножить все наши достижения, а также дополнить самыми новыми наработками.

Приехав в Сибирь 18-летней девушкой, Валентина Демко первое время мечтала перебраться «в тёплые края». Но вскоре поняла, что Тюменская область стала для неё уже родной. Здесь, в суровом месте, согрели её хорошие, добрые люди, с которыми нашей героине всегда везло.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото из архива Валентины Демко

Фестиваль ждёт гостей

Третий историко-гастрономический фестиваль «Колмаковский пряник» пройдёт 29 июня в центральном парке Заводоуковска.

В 11.00 стартует праздничное шествие. После «купец Колмаков» и глава городского округа торжественно откроют фестиваль.

Гостей ждут увлекательные конкурсы и концертная программа. Изделия декоративно-прикладного творчества, а также пряники всех форм и размеров представят на выставке-продаже мастера-умельцы.

Секретами пряничного дела поделится мастера из Тюмени, Екатеринбурга, Кургана. Тайны рецептов раскроет шеф-кондитер, телеведущая, победительница проекта «Битва шефов» на ка-

нале «Пятница» Анастасия Семьянива. Интерактивную программу и мастер-класс представят тюменские кулинары из шоу «Вари! Играй!» и команды проекта «Васильки».

Главной фишкой фестиваля станет создание уникального арт-объекта пряничными мастерами Тюменской и Новосибирской областей при поддержке ежегодного Санкт-Петербургского международного фестиваля «Мир пряника». Чем именно удивят заводуковских сладкоежек гости – узнаем на празднике.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

ДЛЯ АКТИВНОГО ОТДЫХА

Катайтесь и делайте трюки!

В ближайшее время на скейт-площадке в парке машиностроителей в Заводоуковске установят новую фигуру для катания – рампу. Работы выполняет тюменская фирма ООО «Многопрофильная производственная компания «Сибирские конструкции».

Напоминаем, специально оборудованное место для катания на скейтбордах, трюковых самокатах и роликах появилось в нашем городе в 2021 году. Скейт-площадка пользуется спросом у заводуковских детей и подростков.

– Неоднократно земляки обращались к нам с просьбами установить здесь новые элементы. Обследование объекта показало, что ещё для одной рампы место точно найдётся, – отмечает начальник отдела благоустройства единого расчётного центра Сергей Маслов.

Подрядная организация 10 июня приступила к установке фигуры, которая сегодня уже почти готова. Каркас её изготовлен из металлических труб, а покрытие – из влагостойкой фанеры. Дли-

на рампы – 10,2 метра, ширина – 4,8 метра, высота – 1,2 метра и столько же составит высота ограждения верхних площадок.

Детвора в парке ждёт не дожидается, когда можно будет опробовать сооружение.

– Конечно, новой рампе я рад, только хотелось бы, чтобы она была ещё больше, – говорит десятилетний Максим. – Я раньше часто тут катался, пока не сломался мой трюковой самокат. Теперь жду, когда родители купят новый, и буду опять делать трюки.

Ровесники мальчика Егор и Павел с ним солидарны.

– Скейт-площадка нам очень нравится, хорошо, что у нас в городе она есть! – восклицают ребята.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора



• Совсем скоро новая рампа на скейт-площадке в парке машиностроителей в Заводоуковске будет готова на радость юным скейтбордистам и самокатчикам.

БЛИЦ-ОПРОС

Какие у вас планы на отпуск?

Таисия Артемьева, пенсионерка, п. Лесной:

– У меня отпуск круглый год! Лето я планирую провести на огороде. Лук, чеснок, помидоры, огурцы, перцы – всё требует ухода. А потом это нужно будет сохранить и переработать. К осени так «наотдыхаюсь», что с нетерпением буду ждать зиму!

Максим Дубровин, тренер-преподаватель спортивной школы, г. Заводоуковск:

– В прошлом году я побывал на Урале. Теперь хотел бы съездить на Алтай, но, к сожалению, я не успел вовремя вакцинироваться от клеща. Так что буду купать-

ся и загорать на «заводоуковских Мальдивах». Думаю, всем землякам известно, что это за классное место.

Ярослав Фруцкий, ученик школы № 2, г. Заводоуковск:

– Так как я ещё школьник, мой отпуск – это каникулы. Решил провести их с пользой: поработать у родственников в летнем кафе.

Алёна Десятова, секретарь Комсомольской школы:

– Школа у нас работает и летом. Сейчас поселковые ребята – волонтеры, книголюбы, садоводы – занимаются социально значимой деятельностью. А с 26 июня начнутся смены в пришкольных ла-

герях. Я же пойду в отпуск в конце июля. И мы всей семьёй обязательно съездим в тюменский аквапарк и в зоопарк в Екатеринбург.

Елена Черепанова, служащая, г. Заводоуковск:

– Отпуск у меня в этом году в октябре, и я планирую подлечиться. Возьму путёвку в санаторий. Предпочитаю Мацесту – курорт на Чёрном море. Его сероводородные источники показаны при заболеваниях опорно-двигательного аппарата.

Игорь Лебедев, служащий, г. Заводоуковск:

– Я всё лето проведу на работе. Только здесь, под кондиционе-

ром, можно укрыться от внезапно наступившей жары. А отпуск у меня осенью, буду отдыхать с книгой на диване.

Алевтина Вахнина, пенсионерка, с. Падун:

– Я на заслуженном отдыхе. Но лето у меня распланировано. После дождя вновь возьмусь сорняки, и я выйду на повторную прополку. Как подсохнет, опять картошечку окучу. Завтра пойдем с мужем берёзовые веники вязать под навесом. Скоро ягодки поспеют, буду перерабатывать. Может, на неделю дети с внуками приедут. А там и август не за горами, соленья-варенья будем на зиму готовить!

Алёна Алфёрова, экономист, г. Заводоуковск:

– По графику отпуск впервые выпал в октябре. Буду валяться на диване, смотреть фильмы, лазить в соцсетях и читать любимые книги.

Светлана Павлова, менеджер, г. Заводоуковск:

– Отпуск у меня в августе. Планирую сделать небольшой ремонт: обои в комнате у дочеристудентки нужно поменять и мебель обновить. Ещё с сыном-школьником съездим в Тюмень на карусели. Сейчас некогда: он ходит в дневной лагерь, я работаю, а в выходные мы все на огороде.



Субботний вечер



ЧТОБЫ ПОМНИЛИ

О рядовых стальных магистралей



• Горожанка Татьяна Михалевич: «Рядовые стальных магистралей» – книга о тех, кто своими трудовыми подвигами и делами создавал историю станции Заводоуковская. Листая её страницы, многие встретят фото и рассказы о друзьях, знакомых, соседях и ещё раз вспомнят их имена».

Вышел в свет сборник «Рядовые стальных магистралей», где собраны биографии и судьбы заводоуковских железнодорожников. Автор книги – Татьяна Михалевич из Заводоуковска.

Татьяна Николаевна посвятила сборник своим родным – деду Владимиру Артемьеву и маме Анне Первухиной, которые отдали профессии железнодорожника не один десяток лет. Можно сказать, что с их жизненных историй и начался сбор краеведческого материала. Хотя изначально ни о какой книге и речи не шло. Татьяна Михалевич просто захотелось больше узнать о своих предках, и она пришла в заводоуковское родословное общество «Истоки».

– Это оказалось настолько увлекательно, что я окунулась в исследование с головой, – рассказывает Татьяна Николаевна. – Мне, как бывшему библиотекаря, было интересно работать с первоисточниками. Я обращалась в государственные архивы – Тюменской области и социально-политической истории, отдел архивов филиала ОАО «РЖД» Свердловской железной дороги, посещала Тюменский музей железнодорожного транспорта, листала нашу районную газету. Узнала, что мой дед Владимир Иванович Артемьев, переехав в наши края из Вологодской области, устроился на станцию Заводоуковская в 1921 году. И, как написано в его характеристике, «трудился по-стахановски» вплоть до 1940 года. Мама отработала на железной дороге 37 лет. Я встречалась с её коллегами и подружками, которые были тоже связаны со стальной магистралью. У них есть дети и внуки. И они тоже с большим удовольствием рассказывали мне о своих близких. Эти встречи были очень тёплыми и трогательными.

В итоге у Татьяны Михалевич получилось 66 историй о наших земляках, которые в прошлом столетии служили на Криволукском и Уковском разъездах, на 114-м и 82-м километрах станции Заводоуковская. В сборнике несколько

ко разделов: «На дальней станции сойду», «Как молодые железнодорожники становились мастерами своего дела», «Уково. Разъезд, посёлок», «Герои газетных строк»... Есть рассказы о семейных династиях Кузевановых, Кривенцовых, Важениных, Первухиных, Хоба и других. В книге нашлось место и поэтическим строкам, которые местные авторы Александр Карпов, Вадим Комиссаров и Владимир Кушнарёв, посвятили железной дороге.

Автор сборника «Рядовые стальных магистралей» Татьяна Михалевич – выпускница Челябинского института культуры. Работала в Заводоуковске в центральной библиотеке, а затем библиотекарем во второй городской школе. Сегодня Татьяна Николаевна на заслуженном отдыхе.

– В подготовке сборника участвовали районный совет ветеранов, родословное общество «Истоки», депутат думы городского округа Сергей Дмитриев и председатель территориального комитета профсоюза западно-сибирских транспортных строителей Валерий Шипичкин, – отмечает Татьяна Николаевна. – Книга «Рядовые стальных магистралей» вышла тиражом 200 экземпляров. Скоро она появится в школьных библиотеках, краеведческом музее, центральной библиотеке имени З. К. Тоболкина. Прошу не судить строго, ведь это мой первый опыт. Но, как бы это банально ни звучало, я вложила в своё детище всю душу.

Теперь один экземпляр сборника есть и в редакции «Заводоуковских вестей».

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора

ПРЕЗЕНТАЦИЯ КНИГИ

Строчки, написанные бойцами

Презентация книги «Жизнь за други своя» прошла в центральной библиотеке имени З. К. Тоболкина.

Книгу выпустил Тюменский филиал фонда «Защитники Отечества». В неё вошли стихи и рассказы участников специальной военной операции. На презентацию были приглашены заводоуковцы – ветераны боевых действий, родные участников спецоперации. Строчки, посвящённые воинам-землякам, прочитал автор Василий Гуляев из села Яковлево.

По словам координатора филиала государственного фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области в Заводоуковском городском округе Эллы Микулич, такие презентации проходят также в Тобольске, Ишиме и Ялуторовске. Таким образом отмечена отличная работа координаторов фонда с ветеранами СВО, семьями участников спецоперации и погибших воинов.

С книгой «Жизнь за други своя» горожане смогут познакомиться в центральной библиотеке.

Алексей СЕВЕСТЬЯНОВ

ГТО

Молодцы, ребята!

Во вторник, 18 июня, в Заводоуковске прошли соревнования физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди дошкольных лагерей.

Как сообщили в местном центре тестирования, первое место заняла сборная городской школы № 1. Третья школа выставила на соревнования сразу две команды, из них вторая взяла серебро. Бронза же досталась ребятам из спортивной школы.

В отдельных видах испытаний лучшими стали Леонид Абашев из спортшколы, Ника Мартин из школы № 3, Алина Яковлева из школы № 1 и Ксения Вознева из школы № 2.

Татьяна ВОЕВОДИНА

УЛЫБНИТЕСЬ

– Сколько у тебя денежек, если мерить кучками?
– Если мерить кучками, то у меня ямка.

Эх, и где то золотое время, когда меня хвалили за то, что я поспал и хорошо покушал?!

СПОРТ

На пьедестале – третьи

Сборная городского округа хорошо выступила на XXX сельских летних спортивных играх Тюменской области. В соревнованиях участвовали представители 22 муниципалитетов. В командном зачёте заводоуковцы заняли третье место.

Наша сборная поднялась на пьедестал почёта в этих соревнованиях впервые за много лет.

– Для городского округа это победа! Все наши спортсмены сделали всё, что могли, – говорит ведущий специалист центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм» Сергей Семёнов. – Молодцы, спасибо за проделанную работу, выносливость и терпение!

В программе сельских летних игр было 14 дисциплин. Заводоуковцы принимали участие в 13 из них. Так, ещё 8-9 июня в селе Стрехино Ишимского района в соревнованиях доярков наша команда заняла второе место, а в личном зачёте чемпионом стал заводоуковец Александр Захаров.

Состязания по остальным видам спорта проходили с 12 по 16 июня в областной столице. В личном первенстве среди гиревиков в своих весовых категориях не было равных нашим Юрию Чеботарёву и Анне Карповой, Артём Евдокимов занял второе место, а Екатерина Долматова – третье. В командном зачёте по гиревому спорту заводоуковцы взяли серебро.

В баскетболе 3х3 и мужская, и женская команды были вторыми. Евгений Егоров и Павел Кривоногов стали серебряными призёрами в армрестлинге. А ещё команда мужчин городского округа завоевала серебро в перетягивании каната. В соревнованиях спортивных семей третье место заняли Тупицыны из Старой Заимки. Дстойно выступили и наши городошники – взяли в областном соревновании бронзу.

Что и говорить, настойчивость и воля заводоуковских спортсменов привели их к этой победе!

Подготовила Татьяна ВОЕВОДИНА

МОШЕННИЧЕСТВО

Дорогой «подарок»

Социальные сети прочно вошли в нашу жизнь. Сегодня многие предпочитают виртуальное общение вместо реального. Поздравлять друга через интернет стало делом привычным. И мошенники этим пользуются.

Так, недавно 68-летней жительнице Заводоуковского городского округа в «Одноклассниках» от имени родственницы, которая проживает в другом городе, пришло поздравление с днём рождения. В ходе переписки собеседница попросила у именинницы номер телефона, чтобы продолжить общение в мессенджере. А там потерпевшей пришло сообщение о том, что есть уникальная возможность получить по восемь тысяч рублей на каждую банковскую карту, которая есть в пользовании. Для этого необходимо написать последние девять цифр карты, а потом и коды, которые поступят смс-сообщениями. Доверчивая пенсионерка так и поступила. В результате с её счёта были списаны пять тысяч рублей. После этого потерпевшая попробовала звонить «родственнице», но номер её был уже не доступен.

Позднее в социальной сети женщина увидела, что письма ей приходили со страницы-двойника её настоящей родственницы.

Чтобы не стать жертвой обмана запомните простые правила!

– Переписываться в интернете с вами может кто угодно, от имени и под видом любого человека.

– Без личного общения ни в коем случае не доверяйте виртуальному собеседнику свои секреты и тем более не переводите деньги.

– Если вам поступают сообщения подобно характеру, то ни в коем случае не сообщайте данные своей банковской карты или коды, поступающие с помощью смс-сообщений.

– Сразу же позвоните по телефону знакомому, который через соцсети просит, к примеру, одолжить денег. Если у вас нет его номера, то, скорее всего, вы не так близко общаетесь, и он не обратился бы к вам с просьбой о помощи.

– Чтобы мошенники не могли использовать вашу страничку в социальной сети, устанавливайте к своим аккаунтам надёжные пароли. Не используйте при их создании даты рождений родных и близких, а также их имена.

Будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

**Пресс-служба
МО МВД России
«Заводоуковский»**